



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI IAȘI

3098/29.05.2023

Decizia etapei de încadrare

Nr. 35 din 29.05.2023

Ca urmare a solicitării de emitere a avizului de mediu adresată de **RADU ADRIANA reprezentant persoane fizice asociate**, cu domiciliul în București, sector 5, Bv. Mihail Kogălniceanu nr. 39, sc. B, Et. 5, Ap. 15, pentru „*Amenajamentului Silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice Handoca Dan, Juncu Irina, Stemat-Cutzonică Gabriel-Corneliu, Handoca Mihai-Alexandru, Radu Adriana, Iordache Vergiliu, Iordache Petru, Iordache Vasile, Dabija Anca-Mariana, Munteanu Rose-Margareta, Munteanu Petru, Haucă Teodor*”, amplasat în U.P.Handoca, jud. Iași și Vaslui, înregistrată la APM Iași cu nr. 12148/21.10.2022, și a completărilor ulterioare,

În baza HG nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe și a OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare

„*Amenajamentului Silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice Handoca Dan, Juncu Irina, Stemat-Cutzonică Gabriel-Corneliu, Handoca Mihai-Alexandru, Radu Adriana, Iordache Vergiliu, Iordache Petru, Iordache Vasile, Dabija Anca-Mariana, Munteanu Rose-Margareta, Munteanu Petru, Haucă Teodor*”, amplasat în U.P.Handoca, jud. Iași și Vaslui se încadrează în categoria planurilor care se supun evaluării de mediu, fiind încadrat la art. 5 alin(2)lit. (b) din HG 1076/2004.

Agentia pentru Protectia Mediului Iasi ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit desfasurata la APM Iasi in data de 19.01.2023, a luat decizia etapei de încadrare conform careia proiectul de plan „*Amenajamentului Silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice Handoca Dan, Juncu Irina, Stemat-Cutzonică Gabriel-Corneliu, Handoca Mihai-Alexandru, Radu Adriana, Iordache Vergiliu, Iordache Petru, Iordache Vasile, Dabija Anca-Mariana, Munteanu Rose-Margareta, Munteanu Petru, Haucă Teodor*”, amplasat în U.P.Handoca, jud. Iași și Vaslui, are efecte semnificative asupra mediului, necesită evaluare de mediu cu evaluare adecvată.

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare sunt următoarele:

1. Caracteristicile planului urbanistic zonal cu privire, în special la:
 - a) Gradul în care planul creează un cadru pentru proiecte și activități viitoare în ceea ce privește:
 - amplasamentul, natura marimea și condițiile de funcționare:

Suprafața fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice Handoca Dan, Juncu Irina, Stemat-Cutzonică Gabriel-Corneliu, Handoca Mihai-Alexandru, Radu Adriana, Iordache Vergiliu, Iordache Petru, Iordache Vasile, Dabija Anca-Mariana, Munteanu Rose-Margareta, Munteanu Petru, Haucă Teodor”, care face obiectul amenajamentului, este de 145,43 ha. Din punct de vedere administrativ pădurile sunt situate



pe teritoriul comunelor Schitu Duca și Ciortești (jud. Iași), al comunelor Codăești și Boțești (jud. Vaslui) precum și pe teritoriul municipiului Iași (OS Ciurea UP II Poieni).

Zonarea funcțională: fondul forestier din UP Handoca, a fost încadrat în grupa I funcțională - păduri cu funcții speciale de protecție – 124,00 ha, iar în grupa a II-a funcțională păduri cu rol de producție – 19,23 ha, în următoarele categorii funcționale:

- 1.4B – Păduri din jurul municipiului Iași (T III) – 2,71 ha;
- 1.4J – Păduri de interes cinegetic deosebit (T IV) – 10,08 ha;
- 1.5P – Păduri din situri Natura 2000 – ROSPA 0096 Pădurea Miclești, ROSPA 0092 Pădurea Bârnova, ROSCI 0135 Pădurea Bârnova-Repedea (T IV) – 111,21 ha;
- 2.1B – Păduri destinate să producă, în principal, arbori groși de calitate superioară pentru lemn de cherestea (TVI) – 13,44 ha;
- 2.1C – Păduri destinate să producă, în principal, arbori mijlocii și subțiri pentru celuloză, construcții rurale și alte utilizări (TVI) – 5,79 ha.

Suprafețele de pădure din amenajamentul silvic incluse în ariile naturale protejate sunt:

Suprafața fondului forestier din UP Handoca se suprapune parțial cu aria protejată ROSPA 0096 Pădurea Miclești (parcelele 8, 31), ROSPA 0092 Pădurea Bârnova (parcelele 80, 81, 82, 128), ROSCI 0135 Pădurea Bârnova-Repedea și ROSPA 0092 Pădurea Bârnova (parcelele 117, 118), pe o suprafață de 111,21 ha.

Amenajamentul propune planuri necesare gospodăririi pădurilor, respectiv de recoltare a masei lemnoase, de lucrări de conducere și îngrijire a arboretelor, de lucrări de conservare și lucrări de împădurire și îngrijire a culturilor.

- *alocarea resurselor*: - Nu este cazul

b) *Gradul în care planul influențează alte planuri sau programe, inclusiv pe cele care se integrează sau care deriva din ele:*

Amenajamentul poate influența în mod semnificativ, alte planuri sau proiecte de investiție ce urmează a fi realizate în zona.

c) *Relevanța planului sau programului în/ pentru integrarea considerațiilor de mediu, mai ales din perspectiva dezvoltării durabile:*

Proiectul de plan este relevant din perspectiva dezvoltării durabile, cu respectarea următoarelor principii: Principiul continuității, principiul eficacității funcționale și principiul conservării și ameliorării biodiversității;

d) *Problemele de mediu relevante pentru plan:* prin lucrările propuse prin plan poate exista un impact potențial ce poate influența habitatele prioritare forestiere, specii protejate, pentru care a fost declarate siturile Natura 2000: ROSCI0096 – Pădurea Miclești, ROSPA0092 – Pădurea Bârnova, ROSCI0135 – Pădurea Bârnova-Repedea. Tot în acest sens lucrările propuse prin amenajament pot avea efecte negative asupra integrității siturilor Natura 2000. Lucrările pot afecta temporar biodiversitatea în zona.

e) *Relevanța planului pentru implementarea legislației naționale și comunitare de mediu:*

- siturile Natura 2000: ROSCI0096 – Pădurea Miclești, ROSPA0092 – Pădurea Bârnova, ROSCI0135 – Pădurea Bârnova-Repedea – au fost declarate în scopul menținerii biodiversității prin menținerea habitatelor existente și a principalelor specii de plante și animale specifice zonei.

Caracteristicile efectelor și ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI IAȘI

Calea Chișinăului nr. 43, Cod poștal 700179

E-mail: office@apmis.anpm.ro; Tel. 0232/215.497; Fax 0232/214.357

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

habitate de importanta comunitară, enumerate în anexele 2 și 3 a OUG nr. 57/2007 aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare.

- Depășirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului: Nu este cazul;
 - Folosirea terenului în mod intensiv: Nu este cazul
- g) Efectele asupra zonelor sau peisajelor care au statut de protecție recunoscut pe plan național, comunitar sau internațional:
- Habitatele sitului: vor fi afectate semnificativ și temporar (pe perioada executării lucrărilor propuse în amenajament) și în zonele limitrofe acestora.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Galea TEMNEANU



ȘEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII

ing. Irina Ana SIMIONESCU

ÎNTOCMIT,
ing. Daniela ILAȘ

